matematik 1

1. x>y olmak Uzere, rakamian farkli 73xy dort basamakh
sayisinin 5 ile béluminden kalan 2 dir.

Bu sayl, 4 e tam béliindtigiine gore, x in alabilecegi
degerler toplami kagtir?

A) 13 B) 14 C)15 D) 23 E) 26

2. (4n-12), m, (3n + 10) sayilar sirasiyla kiigikten bii-
yuge ardisik dogal sayilardir.

Buna goére, m kagtir?

A) 66 B) 69 C)72 D) 74 E) 76

3. ABve BA iki basamakli dogal sayilardir.

AB_ _g § re, -BA_ ?
A+B olduguna gore, B A orani kactir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

4. ave b iki basamakh dogal sayilardir. a ve b sayilarinin
ortak katlarinin en kiigigu x tir.
Buna gore, x in degeri en gok kag olabilir?
A) 2450

B) 5001 C) 8974

D) 9702 E) 9801

karekok
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5.

a < |a| olmak iizere,
la-3|-|7-a|

ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?

A) -7 B) -4 C)3 D) 4 E) -2a
oX=2y+1 g42x+y-5 _ 1
J2
esitligini saglayan x degeri kactir?
A 1.2 B)1,3 C)1,5 D) 1,7 E) 2

X<y ve xz>yz esitsizlikleri veriliyor.

Buna gdre, agagidakilerden hangisi daima dogru-
dur?

A)z>0 B)-§-<1 C)x<0

D)z<0 E)xy<0

(_2)4n+1 + (_2)4n+2

e isleminin sonucu kagtir?

A) 1 B) 2 C)4 D)8 E) 16



9.

10.

11.

12,

13.

(-2) = [-3 +12: (-3)] isleminin sonucu kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
—Oiz—- -—0-’-‘!—-+ —2— isleminin sonucu kagtir?
,01 0,008 0,5
A) 62 B) 68 C)72 D) 74 E) 82
x+2=4 esitligi veriliyor.
X

3, g2
Buna gére, L—%&———‘l’i ifadesinin sayisal degeri

kagtir?

A7 B) 8 C)9o D) 10 E) 11

x liraya alinan bir mal, (2x — 980) liraya satiimigtir.
Bu satigtan %20 kar elde edildigine gore, x kagtir?

A)1150 B)1200 C)1225 D)1325 E) 1375

1

Yaslan orani 2 olan iki kiginin 6 y1l sonraki yaslan

3

orani 3 olacaktir.

Bu kigilerin bugiinkii yaslan toplami kagtir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 36 E) 38

karekok
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14.

15.

16.

17.

18.

A dan B ye 80 km/saat hizla giden bir tagitin hizi 70
km/saat olsaydi, B ye varig! bir saat gecikecekti.

Buna gobre, A ile B arasi kag km dir?

A) 360 B) 420 C) 450 D) 480 E) 560

Bir deponun % i bostur. Depoya 40 litre su ilave edi-
lince deponun yarisi doluyor.

Buna gore, deponun tamami kag litre su alir?

A) 400 B) 450 C) 500 D) 600 E) 750

Beden egitimi dersinde &grenciler bir cember lizerinde
birbirlerine esit uzaklikta stralaniyor. Sayim yapilirken
13. ve 43. 6grencilerin karsi kargiya oldugu géruliyor.

Buna gdre, gemberin merkezinde bulunan &gret-
menden 10. ve 17. 6grencilere gerilen iki ip arasin-
daki dar agt kag derecedir?

A) 30 B) 36 C) 42 D) 45 E) 54

a, b pozitif tamsayilardir.
(a —4b).(3a + 2b) = 17

esitligini saglayan a ve b degerlerinin garpimi kag-
tir?

A) 24 B) 20 C) 12 D) 10 E)5

2000 _

(16" =a (mod 7)

esitligini saglayan a nin en kiigiik dogal sayi degeri
kagtir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5



19. Bir sinav sonucunu degerlendirmek igin 1, 2, 3, 4, 5 not-
lan kullaniliyor.

23 kiginin katildig: sinavda bu notlarin herbiri en az
bir kere kullamldigina gére, aynm notu alan en_gok
kag kisi bulunabilir?

A) 16 B) 17 C)18

D) 19 E) 20

20. A ve B bos olmayan iki kimedir.
s(A) = 3.5(B) = 4.5(A N B)

olduguna gére, A U B kiimesinin en az kag elemani

vardir?
A9 B) 10 C) 12 D) 13 E) 14
21. A |AD| = |BD}
|AE| = |CE|
o —
m(BAC) = 20°
g m(AEB) = 24°
B C D E

Yukarida verilenlere gore, m(C/A\D) = x kag derecedir?

A) 46 B) 44 C) 42 D) 40 E) 38

karekok
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22.

ABC Ucgeninde
[AD] L [BE]
|BD| = DC]
|AE| = |EC]

|[AF| =7 cm
|BF{ = 24 cm

o]

Yukarida verilenlere gére, |FC| = x kag cm dir?

A) 14

23.

24,

B) 24

C) 25

D) 26 E) 48

G noktasi ABC liggeni-
nin agirhk merkezidir.

A, G, V dogrusal

[GD] // [BC]
_A_(DG%! orani kagtir?
A(ABC)
4 1
D)3 B3

ABCD dikdértgen
2|CF| = |BF|

[AF] L [EB]

|EF| = 1 birim
|AE} = 16 birim

Yukarida verilenlere gore, Alan(ABCD) kag birimka-

B \Y o}

Yukarida verilenlere gore,
5 1 Z
A) 8 B) C) 18

D C
1_AF

16
A B
redir?

A) 102 B) 85 C) 68

D) 64 E) 34



25. A B ABCD egkenar dént-

gen

[AE] L [BC]
6 |DE} = 2|CE|
|FE] = 6 cm

D C E

Yukartda verilenlere gére, eskenar dortgenin gevre-
si kag cm dir?

A) 16 B) 16v3 C)24 D) 243 E)48

26. [AB] cemberde bir

A kirigtir.
JAP| = 18 cm
|BP|=2cm

Yukanda verilenlere gére, P noktasindan gegen en
kisa kirigin uzunlugu kag cm dir?

A)6 B) 8

C) 10

D) 12 E) 14

O merkezli gember-
de

{PO] ~ [PB] = {P}
|PC|=2cm
|PA} =6 cm
JAB| = 2 cm

Yukarida verilenlere gére, gemberin yarigapt kag cm
dir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

karekok
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28. Koseleri A(-1, 3), B(2, 6), C(x, ~2) noktalar {izerinde
olan ABC ii¢geninin alan: 12 birimkare olduguna g&-
re, x agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 1

B) 2

C)3 D) 4 E)5

29. Koordinat diizlemin-

de;

[CD] L Ox

AB| = [BC|
X A8, 4)

Yukarida verilenlere gére, Alan(Bﬁ)) kag birimkare-
dir?
A)8 B)6 C)5

D) 4 E)3

30. Bir dikddrtgenler prizmasinin yiizey késegenleri uzun-
luklari 2V5 ¢cm, 2v/13 ¢cm ve 2v/10 cm olduguna g&-

re, prizmanin cisim kdsegeni kag cm dir? .

A) 2430 B) 47

C)6v3

D) 10 E) 2V14



matematik 2

4. sin(750°) + cos(1920°) + tan(1305°)

1. Xx=5/x-6=0
denkleminin kéklerinin garpimi kagtir? igleminin sonucu kagtir?
A) -36 B) ~1 C)1 D) 36 E) 72 A) -1 B) ——‘/2—5— C) —% D) ‘/—23- E) 1
5. Z/8 kiimesinde tanimii,
) fx)=2x + 4
6X + 9)(—x + 2)
2. L +Ox49)(x+2) , - 5x+
X0E +1) 9lx) = Sx+ 7
esitsizligini saglayan kag tane x tamsayi degeri var- fonksiyonian igin, (fog)(3) isleminin sonucu kagtir?
dir? " A)O B) 2 C) 4 D) 6 E)7
A)5 B) 4 c)3 D)2 E) 1 %
Sy
£
3. f(x) = y/log(x® — 4x — 11)
fonksiyonunun en genig tanim arali§: agagidakiler- 3 x 1+x 1-x
den hangisidir? 6. wta ][—1 " m)
A) (=0, ~2) B)R - (-2, 6) C)[-2, 8] ifadesinin en sade hali agagidakilerden hangisidir?
D} [6, «) E) R A5 B) 4 C)3 D) 2 E)1
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£+l|
2 2

Z2 = 4 — 4 sayilan veriliyor.

10. Z;=-

Buna gore, Arg(Z1.Zz) agagidakilerden hangisine
egittir?

11n

1 1B
12

12

257
D) ETE E)

277w
B) ETN

Tn
A) ETY C)

2
7. _Cot™ . 1ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?
cscx +1
A) sinx B) cosx C) tanx D) secx E) cscx
59
8. I I (1 +1) isleminin sonucu kagtir? <
n h
n=3 %
A) 18 B) 20 C) 24 D) 30 E) 60 E

7% 117"+ 24=0

denkieminin kéklerinden biri agagidakilerden han-
gisidir?
A) log.2

B) Iog73 C) log 4

D) Iog75 E) log76

191

11. 4 hemsire, 3 doktorun gahstig bir hastanede 2 hem-

sire, 1 doktordan olugan bir ilkyardim ekibi kag de-
gisik sekilde kurulabilir?
A) 18 B) 20 C)22

D) 24 E) 28

12. Atorbasinda 2 mavi ve 4 sari bilye, B torbasinda 5 mavi
ve 3 sari bilye vardir.

Her iki torbadan birer bilye gekildiginde, gekilen
bilyelerin farkh renkte olma olasiig kagtir?

3
By =
)8

S
12

B2

7 13
A) — C D) —
)24 ) )24 8



13. sgn(x — 5x) < sgn(x” + x + 1) 16.

AV Yanda f(x) in tlrevi

e . - y=f®)  olan y = f'(x) fonksi-
esitsizligini saglayan x tamsay: degerlerinin topiami 3 Ve yonunun grafigi verit-
kagtir? L

/ migtir.
3

A) 10 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16 »X :
e Bloomw Dl 8 AR

Buna gore, f(x) fonksiyonu hangi x degeri i¢in mak-
simum degerini alir?

A) -1 B) 1 C)2 D) 3 E) 4
17. y fix) = ax° + bx + ¢
y = f(x) A ; R ipio
fonksiyonu ile birinci
y=f(x) tarevinin grafigi veril-
Jx-2 = 4 / migtir
o " HY .
14. )!l_rg 4 dederi kagtir? <
S 2
3
1 1 1 2 3 2 /
A)-—=  B)— C)—~ D)< SEA -
) 5 ) B ) > ) 3 ) > 1 —
/
A
Buna gore, f(-2) nin degeri kagtir?
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)S5
18. f(x)= olmak uzere,
X+2
2
-1 . .. o
15. lim [tan(3arccos2x) + cot(arccotx)] degeri kagtir? J.[f (x)] dx ifadesinin degeri kagtir?
x—»% 1
] ; A)-4+In2 B)-2+In2 C)In2
A) - - il
)-1 B-5 c)o D)3 B)1 D)2+In2 E) 1+ 2In2
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19.

//|

y= —x%+ 4x

Yukaridaki sekildey=x vey= -x2 + 4x fonksiyonlari-
nin grafikleri verilmistir.

Buna gore, gekildeki taral bdligenin alani kag birim-
karedir?

1 11
B)— C)4 = E)—
A)3 )3 ) )5

9
D
)2

20. [: ﬂ matrisinin garpmaya gére tersi kendisine esit
olduguna gore, x kagtir?
A) -2 B) -1 )1 D)2 E)3
21, o mBAC) = 90°
m(BCD) = 90°
A m(ABD) = 15°
A {BC| = |CD|
A5 |BD| = 62 br
B [0
Yukarida verilenlere gére, |EC| kag br dir?
A) 63 -6 B)6v3-3 C)3v/3-3
D) 3v/3 - 1 E)3V3 -2
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karekok

22.

23.

24.

K noktasi, ABC lgge-
ninin adirhk merke-
zidir.

[BD] L [EC]

|EF| = FDI

|FK| = 2,5 cm

B [¢}
Yukarida verilenlere gore, |BC| kag cm dir?

A5 B)7,5 Cc)10 D)125 E)15

ABC icgen
KLMN dikddrtgen

m(BAC) = 90°
m(ABC) = 15°
iML| =3 cm
KL} =4 cm

Yukarida verilenlere gére, |BK| + [LC| toplam: kag
cm dir?

15°

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
A F ABCD... dizgun kon-
"""""" veks onikigen,
B FBCE... diizgiin kon-
veks yirmigen
C
...... g7
D
S
Yukanda verilenlere gore, m{ABF) kag derecedir?
A) 18 B) 26 C) 30 D) 45 E) 48



25. > 9 ¢ ABCD yamugunda
[EF] /1 [AB]
E [AE] ve [DE] aglortay-
8 lar
|AB| =21 cm
AS 21 B [CDI=9cm
JAD] = 8 cm

Yukarida verilenlere gore, |EF| = x kag cm dir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 14 E) 15
26. A 8 ABCD dikdértgen
|DF| = |FC|
|AB| =bcm
E IBC|=acm
3
S
D F C s
-2

B ve D merkezli dortte bir gemberler E noktasinda
birbirine teget ise, 2 orani kagtir?

A2 B) C) DV3 B2

4
3

N w

27.

O merkezli i¢ ice iki
daire verilmistir. [AB]
dogru parcasi C nok-
tasinda icteki daireye
tegettir.

|AB| =6 cm

Yukanda verilenlere gore, tarali halkanin alani kag
2 .
cm’” dir?

A) 4n B) 6n C) 8n D) 9n E) 12n
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28.

Yandaki sekilde veri-
len kiiplin bir ayritinin
uzunlugu 2 cm dir.

A E B

Yukarida verilenlere gére, ED'C' tiggeninin alani kag
cm’ dir?

A2 B)i‘g—

222 D42  E)s2

29. Bir kenari 842 cm olan bir eskenar iiggenin 60° lik
agi olusturdugu bir diizlem lizerindeki dik izdiigiim
alani kag cm? dir?

A)6/2 B)6Y/3 C)9/3 D)16v2 E)27

. .
{ 0%
A [¢} B, O_'.'
>

Sekildeki diizenek yarigapl 2 m olan iki yarim gember-

den olusmustur. Duzenegin A noktasindan birakifan O

merkezli, 0,5 m yarigapli gember sekildeki gibi hareket

edip, B noktasinda duruyor.

Buna gbre, hareketli gemberin merkezi kag m yol al-

migtir?

A)n B) 2n C) 3n D) 4n E) 5x
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